

区工商联与北方工大经管学院签署战略合作协议

发挥优势 培养管理型人才

本报讯(通讯员李孟琦)3月29日下午,石景山区工商联与北方工业大学经济管理学院正式签署《校外人才培养基地》合作协议。区人大常委会副主任、工商联主席马丽萍,北方工业大学副校长罗学科以及区委统战部相关负责人出席签约仪式。

马丽萍在仪式上表示,区工商联依托北方工大经管学院挂牌校外人才培养基地,既可以发挥双方优势,为企业做好大学实训载体,替学生提供实习机会,又能推进非公有制企业经营管理人才队伍教育培训工作规范化、常态化,进一步加强我区非公有制企业

经营管理人才队伍建设,提升他们的经营管理水平,为非公有制企业培养更多优秀经营管理人才。校外人才培养基地建设体现了区工商联的桥梁与纽带作用,有利于产学研更好地结合,发挥学校的技术优势、企业的市场优势。区委统战部相关负责人介绍说,在

石景山区转型发展的大背景下,北方工大经济管理学院与区工商联的合作具有更为重要的意义,经济管理学院与石景山区工商联联合建立校外人才培养基地,对学院教学、科研工作具有积极意义,并将为学院更好地服务首都和石景山区经济发展提供更好的平台。



多部门联合检查清明祭扫市场

本报讯(通讯员马方)近日,石景山工商分局会同区民政局、发改委、城管大队等部门对我区八宝山革命公墓、福田公墓周边丧葬、清明祭扫用品市场进行联合检查。此次检查主要针对无照经营、占路经营、销售违禁祭扫用品、墓地及骨灰格位传销等违法违规行。在检查过程中,向经营者发放宣传材料,倡导经营者响应“绿色清明、文明祭扫”的理念。

一季度档案利用显著

本报讯(通讯员胡锐)今年第一季度,石景山区档案利用再创新高,区档案局(馆)共接待来自社会各界的利用者831人次,提供档案428卷次,出具证明599份。此外,1~3月,档案馆出具单身证明和无婚姻登记记录证明211份,比2012年同期的91份,增加了120份,增长了132%。据介绍,这主要是由房产过户、房屋买卖、遗嘱公证与财产继承等涉及大笔财产或债务的转移、继承,需要立嘱人或被继承人的婚姻关系作为分配财产、明确债务关系的情况大幅增助所致。

金色亲情服务队

体验被服务的温暖

本报讯(通讯员张积武 张晨)3月26日上午,石景山医院风湿免疫科的医务人员来到八角北路特社区,免费为常年义务为民服务的金色亲情服务队队员现场提供骨密度测试,让队员们体验被服务的温暖,受到大家的热烈欢迎。服务现场,医务工作者还为大伙儿宣讲了骨质疏松、关节炎防治知识,并耐心回答了队员们提出的问题,同时还为每个队员发放了保健球,老队员达师傅说:“我们平时为大家服务感到很开心,今天别人为我们服务,我们感到更开心、更温暖!”

志愿服务得反哺回报

本报讯(通讯员李迪)3月26日,八宝山街道的社区义工们来到玉泉西里北社区志愿者杜桂花阿姨家中,为杜阿姨义务打扫卫生。一直为社区做贡献,今天却享受到了社会公益的反哺,杜阿姨按捺不住激动的心情。据介绍,自玉泉西里北社区成立,杜桂花就成为了社区的一名志愿者,参加过许多重大活动的社区安保志愿工作,如今已是古稀之年的她,还坚持每天在社区巡逻。公益反哺活动不仅激励了志愿者的工作积极性,更带动了更多居民加入志愿者队伍,使志愿服务像爱心储蓄一般,通过反哺代代相传。

环卫中心

精心打造清明节环境卫生

本报讯(通讯员高飞)为做好清明假期我区环境卫生工作,区环卫中心日前推出系列措施,保障全区清明节卫生状况无虞。

制定清明节期间保障工作方案,对八宝山革命公墓、人民公墓、老山骨灰堂、福田公墓周边主要道路沿线和祭扫区周边保洁作业时间和保洁力量进行调整和增加,采取迅速人工捡拾与机械科学合理配合的方式将垃圾停留时间减少到最低,快速、高质、高效进行洗、扫、冲一体化作业车辆的科学使用,确保路面洁净度,道路降尘量最低。

在祭扫高峰期,采取各项环卫工作早一步到位、早一时清扫、早一点精细墙角旮旯卫生、早一点观察整体卫生布局情况、早采取卫生处理方法的方式保证全区卫生质量。

根据全区重点祭扫地区周边道路人员流量情况,采用对公厕勤清扫、勤打扫、勤清洗、勤消毒的方式,注重保洁效果,精细保洁部位,确保清明期间群众如厕高质量。

巧定专项方案,巧合理安排时间,与焦家坟填埋场的作业时间实现对接,保证垃圾运输和处理完好衔接,确保垃圾清运准确、及时、100%

清运出区。

严格采取层层落实制度,精细步步检查制度,确保道路清扫、公厕管理、垃圾清运检查到位、质量到位,以保持我区整体环境卫生整洁干净。

结合天气变化,细化加强水冲、降尘作业,保证地面湿润无积水、无泥泞,洁净度达到一级道路标准要求,细化环卫作业环节,做到无缝衔接,细化作业流程,细化处理紧急突发的环境卫生情况预案,精细应急水车及应急人员备勤,对出现的紧急或突发性环境卫生问题做到随时处理,努力创造优美整洁的环境。

城管大队

文明祭扫 诗画寄哀思

本报讯(通讯员张卓)3月28日上午,伴随着朗朗吟诵的诗词与诗画笔墨的飘香,在八宝山人民公墓西侧广场,石景山城管大队的队员们与周边的居民、学生一起开展了一场以“文明祭扫倡新风、绿色节俭祭哀思”为主题的清明节服务活动。

活动现场,城管队员们与志愿者们宣读了倡导绿色文明祭扫

的倡议书,朗诵了以清明节为主题的古诗与自行创作的散文,而书法与绘画爱好者们则尽情挥毫泼墨,用笔墨书写下对亲人的哀思以及对未来生活的美好向往。居民张奶奶说,每到清明,很多人露天烧冥币纸钱,对保护环境不利。像这样一起写书法,画画水墨画,朗诵诗歌,不仅寄予了哀思,

也保护了环境,何乐不为!

据介绍,清明节期间,区城管大队全力做好服务保障工作,全天候不间断巡查,在公墓周边设立“城管队员一志愿者连心服务台”,提供应急药品、轮椅、绿茶等惠民服务,同时还推出“寄往天堂的邮箱”“冥币换黄丝带”等提倡文明祭扫的环保行动。

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严重危害

随着社会发展和生活水平的提高,人口老龄化和环境噪声污染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐步增加。已经成为严重影响人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床实践,经过多年的不懈努力,刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳鸣耳聋十几年,听力基本丧失,耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,过上了正常人的生活,老人感激地说:“还是长庚医院的耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重返有声世界”。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米